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Шановні колеги!


Запрошуємо викладачів, науковців, аспірантів, студентів та випускників навчальних 
закладів і установ до участі в роботі щорічної Міжнародної науково-практичної 
конференції «Мультимедійні технології в освіті та інших сферах діяльності».

Усім, хто має наукові та практичні 
напрацювання за тематикою 
досліджень MULTIMEDIA

Цілі конференці
 Обговорення нових результатів використання мультимедійних технологій в різних 

галузях людської діяльності
 Демонстрація практичних досягнень учасників конференції
 Аналіз наукових, психолого-педагогічних, виробничих аспектів розвитку 

мультимедійних технологій
 Обмін ідеями креативного мислення, пошук спільних напрямів досліджень  

та поширення співпраці між навчальними, науковими i виробничими закладами 
та установами

 Залучення молоді до наукового пошуку.

Секції конференці
 Теоретичні основи створення та використання мультимедійних технологій
 Апаратно-програмне забезпечення мультимедіа
 Мультимедійні ресурси електронних архівів, бібліотек та музеїв
 Віртуалізація засобів мультимедіа
 Імерсивні технології
 Мультимедійні технології в освіті
 Використання штучного інтелекту в мультимедійних технологіях.
 3D технології в мультимедіа, анімації, комп'ютерних іграх.

Основні напрями роботи  конференці
 Теоретико-методологічні засади створення та використання засобів (ресурсів) 

мультимедійних технологій
 Теорія та практика застосування апаратного, програмного та інформаційно-

комунікаційного забезпечення мультимедіа
 Проблеми та перспективи використання інтерактивних електронних освітніх 

ресурсів навчання в офлайн та онлайн режимах комунікації
 Створення, поширення та використання мультимедійних ресурсів електронних 

бібліотек
 Віртуалізація засобів мультимедіа на суб’єктному, об’єктному та процесному рівні, 

в тому числі і в структурі мультимедійних комп’ютерних мереж
 Імерсивні технології (віртуальна та доповнена реальність).



Реєстрація на Міжнародну науково-практичну конференцію  
«Мультимедійні технології в освіті та інших сферах діяльності» 

6 листопада 2024 року

Примітк

 Реєстраційну форму необхідно заповнювати на кожну з поданих доповідей.  
Якщо у доповіді декілька авторів, інформацію про усіх них необхідно подавати  
у реєстраційній формі

 Очна участь передбачає виступ онлайн з доповіддю до 10 хвилин. Заочна участь 
передбачає публікацію стендової доповіді у хмарному середовищі для 
ознайомлення з нею усіх зацікавлених, та публікацію у збірнику матеріалів 
конференції

 Всі учасники конференції отримують електронний сертифікат конференції 
на пошту, яка була вказана у реєстраційній формі.

Для того, щоб зареєструватись на конференцію, необхідно заповнити реєстраційну 
форму

 Якщо Ви є доповідачем, Вам потрібно заповнити цю форму

 Якщо Ви хочете взяти участь у роботі конференції без доповіді, Вам потрібно 
заповнити цю форму:
http://surl.li/qudbrf

http://surl.li/jeiiml

http://surl.li/qudbrf
http://surl.li/jeiiml


Терміни реєстрації та подання матеріалів


Зареєструватися та надіслати матеріали конференції для публікації у збірнику  
необхідно до 25 жовтня 2024 року.


Матеріали доповіді повинні містити невелике за обсягом повідомлення про наукові 
дослідження чи практичні результати автора (авторів), пов’язані з тематикою конференції.


Матеріали подаються українською або англійською мовами. Обсяг тез доповіді 4–8  
повних сторінок формату А5. Вимоги до оформлення тез доповідей подано нижче.


Матеріали повинні бути оригінальними, не опублікованими раніше і такими, що не 
знаходяться на стадії розгляду для публікації на момент подання на конференцію.


Матеріали доповіді друкуються в авторській редакції. Автори поданих до друку матеріалів 
несуть відповідальність за точність наведених фактів, цитат, посилань на джерела тощо.


Від одного автора може подаватися не більше 2 виступів (матеріалів доповідей).


Матеріали доповіді будуть надруковані в електронному збірнику наукових праць 
конференції і розміщені в електронній бібліотеці НАУ та на офіційному сайті кафедри 
комп'ютерних мультимедійних технологій.



Вимоги до оформлення матеріалів для публікації


Структура матеріалів доповіді. Матеріали доповіді повинні містити постановку 
практичної проблеми, перелік вирішуваних задач, виклад суті дослідження (текст, 
графіки, рисунки, скріншоти, тощо), висновки, перелік інформаційних джерел.


Матеріали для публікації подаються в електронному вигляді у форматі MS Word 
обсягом 4–8 повних сторінок формату А5, книжкової орієнтації, шрифтом Times New 
Roman, 10 pt через 1 інтервал з вирівнюванням за шириною та автоматичним 
розставленням перенесень. Абзацний відступ 8 мм. Усі поля сторінки — 10 мм. Підписи 
до рисунків і таблиць набирати шрифтом Times New Roman, 9 pt.

Контакти оргкомітету


Адреса: м. Київ, пр. Любомира Гузара,1, НАУ, кор.5, навч.-наук. лабор. 5-111;  
т. (044) 4067672.

Додаткову інформацію надають:


МАТВІЙЧУК-ЮДІНА Олена Василівна, т. 097 7077757


БОБАРЧУК Олександр Антонович, т. 050 4696182



Порядок розташування матеріалу


Перший рядок — УДК (вирівнювання по лівому краю).


Наступний рядок назва тез ВЕЛИКИМИ ЖИРНИМИ літерами, шрифт Times New Roman, 
10 pt,   вирівнювання по центру.


Далі П.І.Б. авторів із зазначенням їх вчених ступенів. При наявності авторів від різних 
організацій робляться позначки (1, 2) після прізвища автора та перед назвою 
організації. Times New Roman, 9 pt, П.І.Б. авторів виокремити жирним. 


Наступний рядок — назви організацій/установ вказуються повністю, курсивом, по 
центру, шрифт Times New Roman, 9 pt.


Наступний рядок — інформація про наукового керівника (при наявності) вказується 
праворуч, курсивом  прізвище та ініціали, посада, науковий ступінь.


З інтервалом у 6 pt розміщується анотація на мові статті (Times New Roman, 9 pt, 
курсив), вирівнювання по ширині.


У наступному рядку Ключові слова: — (Times New Roman, 9 pt, курсив), вирівнювання  
по ширині.


Пропустивши рядок — матеріали досліджень (Times New Roman, 10 pt) з обов'язковою 
постановкою проблеми, перерахуванням вирішуваних завдань, викладенням суті 
дослідження і формулюванням висновків, які повинні відповідати поставленому 
завданню.


СПИСОК ІНФОРМАЦІЙНИХ ДЖЕРЕЛ наводиться у порядку посилань у тексті згідно 
ДСТУ 7.1:2006 «Бібліографічний запис, бібліографічний опис. Загальні вимоги та 
правила складання», і розміщується, після відступу одного вільного рядку від 
основного тексту по центру сторінки прописними літерами (СПИСОК……).  Розмір 
шрифту 9 pt. Посилання на інформаційні  джерела в тексті подають у квадратних 
дужках, наприклад [1], [2; 3]  або [1, с. 15].


Після списку інформаційних джерел розташовується анотація англійською мовою  
в такому порядку

 Назва статті англійською мовою. Виконується відповідно до вимог п. 1 та є 
аутентичним перекладом назви публікації

 Ініціали та прізвище автора англійською мовою. Виконується відповідно до вимог 
п.1. Ініціали автора і його прізвище вказуються в латинській транслітерації, далі — 
найменування організацій англійською мовою

  Анотація англійською мовою починається зі слова «Abstract», шрифт Times New 
Roman, 9 pt, курсив, інтервал перед — 6 pt, вирівнювання по ширині

 Ключові слова англійською мовою. Список ключових слів починається як «Key-
words:» шрифт Times New Roman, 9 pt, курсив, вирівнювання по ширині.


Примітки. Для матеріалів доповідей написаних українською мовою, друга анотація 
наводиться англійською мовою. Для матеріалів написаних англійською мовою, друга 
анотація наводиться українською мовою.


Детальніше про оформлення матеріалів за посиланням http://surl.li/zzgtwg

http://surl.li/zzgtwg

